OTBeTHI

1 [2] 31 [4] [5] ‘ [6] [71 [8] 91 [10]
14 523 25 15 796 32 4152 2153 24 432
[11] [12] [13] [14] [15] ‘ [16] [17] [18] [19] [20]
24 35 13 3345 5236 52 14 145 421 434
[21] [22] [23] [24] [25] ‘ [26] [27] [28]
4132 1212 16 4513 342 200 280,3 16,2
Nez9
3Clz + 6NaOH = 5NaCl + NaCl0s + 3Hz0
Clg +2e=20" 5
Cl3 — 10& = 2CI*S 1

Clz - BoccTaHOBHTeNE, Cl2 — oKHCGIHTENE.
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Crz(S04)z + 6NaOH = 2Cr(0H)z + 3Na2504

2Cr3+ + 35042- + 6Na* + 60H- = 2Cr(OH)z + 6Na* + 35042-
Cr¥ + 30H- = Cr(0OH)3
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1.
2.
3.
4.

Zn(NO3)z + 4NaOH = Naz[Zn[0H)4] + 2NaNO3
Naz[Zn(OH)4] + 3H25 = 2NaHS + ZnS + 4H:20
2ZnS + 302 = 2Zn0 + 2502

Fez(S04)s + 50z + 2H20 = 2FeS04 + 2H2504
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1. 2CH, —= HC=CH + 3H,

2. HC=CH+ H,0

o
A
CH:-C
TNy

o} o}
# o
3 CH;C(H + 2KMnO, + 3KOH —= CH;C(OK + 2K,MnO, + 2H,0

20 o

4. cC? 4 oHBr —= oHC? + KBr

5.

oK O—CHCH,

o o
ch-c? + HO0 == cH—C?  + CH;CH,
O—CH-CH, OH L
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1

3anuueM ypaEHeHHA peakiui
(1) 2Cu(N0O3z)2 = 2Cu0 +4NOz + 02
(2) Cu(NOs)z + 2NaOH = Cu(OH)z + 2NaNOs

2.  BelMHCIHM KOIHYECTBA HCXOJHEIX BELIECTE
m(NaOH) = mppa(NaOH) - w(NaOH) =340 - 0,1 =34
n(NaOH) =m: M= 34:40 = 0,85 mMons
n(Cu(N0z)z) =m: M =65,8:188=0,35 Moas

3. BelMHMCIHM Maccy OCTABIIErOcH FHAPOKCHAA HATPHSA
Mycre ni(Cu(NOz)z) = n(Cul) = x Mok
nz{Cu(N0s)z) = 0,35 - x = n(Cu(0H)z)

n(0) = n(Cu0) + 2n(Cu(0OH)z) =x+ 2- (0,35 -x) =0,7 -x
m(0)=n-M=16- (0,7 -x) =11,2 - 16x

m(ocagka) = m(Cu(0H)z) + m(Cu0) =98 - (0,35-x) + B0x=34,3- 18x
11,2-16x=0,2416- (34,3 - 18x)

x=0,25 Moas

nz(Cu(N0s)2) =0,35-x=0,1 mons

necz(NaOH) = 0,85 -0,2 = 0,65 Mons

m(NaOH) =n- M=0,65-40=26T

4.  BBIMMCIMM MaccOBY0 JOJIHO CHAPOKCHAA HATPHA
m(p-pa) = Mppa(NaOH) + mz2(Cu(NOs)z) - m(Cu(OH)z)
m(p-pa) =340+ 0,1-188-0,1-98=349r
w(NaOH) =26: 349 - 100% = 7,45%
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1. @opmyna eemectea C:HyO:
n(C02) =V: V= 26,88 : 22,4 = 1,2 mans = n(C)
n(Hz0) =m:M=189: 18=1,05 moss
n(H) = 2n(Hz20) = 2,1 Moas
m(0)=261-12-12-2,1-1=96Tr
n(0)=m:M=9,6:16=0,6 Moas
x:¥:2=12:21:06=2:35:1=4:7:2=8:14:4
Monekynapuas dopmyna: CeHia04

1. CtpyxTypHas dopMyna

{0 O,
CHy-C—CT Sc—H
CH, O~CHCH;O
2.  VpaeHeHHe peaKUMH

H

c
73 40 OK\ T2 //O
CH5¢—CC JC—H + 2KOH ——= CHC—C
&, O-CH—CHrO &, K Sy bu
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